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3amaya N2l

Y4eHblM OMOJIOT HAOJIOAAJ AeJeHHe KJIeTKU aMeoHhl.
CKOJIBKO Oy/ZIeT KJIETOK Yepe3 NATh JeJeHUn?

y=2

y= 25=32




3azaya N2

PaguoakTHBHBIN pacrnaj onucbiBaeTcs GOpMyJio
t/T

m(t)=me(1/2) ,rae

mo —IMepBOHavYaJbHasl Macca;

t - Bpemda pacnaja;

T - nepuopa nosypacnaza;

m - Macca NoJIly4eHHOro BellleCTBa 4yepe3 t BpeMeHH!.

HU3BeCcTHO, UYTO

T - nnyTonusa 140 cyTok

Mo— 8r.

CKOJIBKO MMOJIYYUTCS BellleCTBa Yyepes rox?
365/140

m = 8%(1/2) =

1,31299



3agadya Ne3
0 cOeperaTeJibHbIX BKJaax

a= aop(1+a)", rae

a9 - IepBOHAYaJIbHbIN BKJIAJ;
a - % BKJaja;

N — YUCJIO JIET.

[IpeanosnoxumM Bel noJioxkuu 1000 pyosen.
Kaky1o cymmy BbI noJsiyuuTe 4epe3 10 JieT, ecau
% BKJIaza — 3%.

a=1000*(1+0,03)"°= 1000*1,03"°=

1343,92






